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1.若关于[image: image2.png]


一元二次方程
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，则m的值等于（      ）

A.-1          B.-2          C.-1或-2          D.0
2.如图，已知△ABC是⊙O的内接三角形，AD是⊙O的切线，点A为切点，∠ACB=60°，则∠DAB的度数是（        ）

A.30°          B.45°          C.60°          D.120°
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    第2题              第11题             第13题
3.一元二次方程x2=1的二次项系数，一次项系数，常数项分别是（         ）

A.a=1，b=0，c= -1        B.a=0，b=0，c=1       C.a=0，b=0，c= -1      D.a=1，b=0，c= 1
4.已知关于x的一元二次方程
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（a、b、c是常数，且a≠0）的解是
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，则方程
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的解是（           ）

A.
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5.下列说法正确的是（          ）

A.直径是圆的对称轴                   B.经过圆心的直线是圆的对称轴

C.垂直于弦的直线平分这条弦           D.圆的对称轴只有一条

6.下面是某同学在一次数学测验中解答的填空题，其中答对的是（             ）

A.若x2=9，则x=3                      B.若3x2=6x，则x=2
C.x2+x-k=0的一个根式1，则k=2         D.若分式
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的值为0，则x=0或3
7.用配方法解方程
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，配方后的方程是（            ）

A.
[image: image21.wmf](

)

2

310

x

+=

     B.
[image: image22.wmf](

)

2

310

x

-=

     C.
[image: image23.wmf](

)

2

38

x

+=

     D.
[image: image24.wmf](

)

2

38

x

-=

     

8.∠AOB是⊙O的圆心角，∠AOB=80°，则 eq \o(\s\up5(⌒),\s\do2(AB)) 所对圆周角∠ACB的度数是（           ）

A.40°或140°          B.45°或135°          C.50°          D.80° 

9. Rt△ABC中，∠C=90°，AC=6，BC=8，D为BC上一点，P为AD上一点，且AC=CD，⊙P分别与AB、BC相切，则⊙P的半径为（            ）

A.1          B.2          C.2.4          D.4.8 

10.⊙O的半径为3，点P到圆心O的距离是一元二次方程x2-x-6=0的一根，则点P与⊙O的位置关系是________．

11.在△ABC中，以BC为直径的圆分别交AC、AB于D、E两点，连接BD、DE，BD平分∠ABC，若AB=3，AE=1，则AC的值为________．

12.方程：(x-2)(x-3)=6的解为________．

13.如图，点O是△ABC的内心，若∠BAC=80°，则∠BOC=________．

14.若x，y为实数，且(x2+y2+1)(x2+y2)=12，那么x2+y2=________．

15.若Rt△ABC的两条直角边AC、BC的长分别是5 cm和12 cm，则此直角三角形外接圆半径为________cm，内切圆半径为________cm.
16.若方程x2-6x+k=0有两个不相等的实数根，则k的取值范围是________．

17.如图，CD是⊙O的直径，弦AB⊥CD，连接OA，OB,BD，若∠AOB=100°，则∠ABD[image: image26.png]


________度．
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     第17题                第18题
18.如图，以△ABC的边AB为直径画圆，与边AC交于M，与边BC交于N，已知△ABC的面积是△CMN面积的4倍，△ABC中有一个内角度数是另一内角度数的2倍，试计算△ABC三个内角的度数：________．

19.解方程

（1） x2-2x-3=0                            （2） x2+8x-1=0
20.如图，已知扇形AOB中，∠AOB=120°，弦AB=
[image: image29.wmf]23

，点M是 eq \o(\s\up5(⌒),\s\do2(AB)) 上任意一点（与端点A、B不重合），ME⊥AB于点E，以点M为圆心、ME长为半径作⊙M，分别过点A、B作⊙M的切线，两切线相交于点C．

（1）求 eq \o(\s\up5(⌒),\s\do2(AB)) 的长；

（2）试判断∠ACB的大小是否随点M的运动而改变？若不变，请求出∠ACB的大小；若改变，请说明理由．

[image: image30.png]



21.如图，一农户要建一个矩形鸡舍，为了节省材料鸡舍的一边利用长为12米的墙，另外三边用长为25米的建筑材料围成，为方便进出，在垂直墙的一边留下一个宽1米的门，所围成矩形鸡舍的长、宽分别是多少时，鸡舍面积为80平方米？

[image: image31.png]I




22.如图，△ABC内接于⊙O，AB是直径，⊙O的切线PC交BA的延长线于点P，OF∥BC交AC于点E，交PC于点F，连接AF．

（1）判断AF与⊙O的位置关系并说明理由；

（2）若⊙O的半径为4，AF=2，求PF的长．

[image: image32.png]



23.某商场销售一批名牌衬衫，平均每天可售出20件，每件盈利40元，为了扩大销售量，增加利润，尽快减少库存，商场决定采取适当的降价措施，经市场调查发现，如果每件衬衫降价1元，那么商场平均每天可多售出2件，若商场想平均每天盈利达1200元，那么买件衬衫应降价多少元？

24.如图，已知△ABC，以BC为直径，O为圆心的半圆交AC于点F，点E为 eq \o(\s\up5(⌒),\s\do2(CF)) 的中点，连接BE交AC于点M，AD为△ABC的角平分线，且AD⊥BE，垂足为点H．

（1）判断直线AB与⊙O的位置关系，并说明理由；

（2）若AB=3，BC=4，求BE的长．
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